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Relatório Consolidado
Pesquisa: MCB

Filtros:
avaliações entre 01/01/21 e 31/12/21

1. Selecione o idioma / Select your language / Seleccione su idioma:

a) Português
b) English
c) Español

215
53
23

73,9%
18,2%
7,9%

291 respostas

2. Qual o seu grau de satisfação geral com o Museu?

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo

112
50
14
5
9

58,9%
26,3%
7,4%
2,6%
4,7%

Média
4,32

190 respostas

3. Por favor avalie o seu grau de satisfação com:
Exposições temporárias

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

66
32
4
3
11
25

46,8%
22,7%
2,8%
2,1%
7,8%
17,7%

Média
4,20

141 respostas

4. Exposições de longa duração (Coleção MCB e Crespi-Prado)

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

72
23
7
2
11
26

51,1%
16,3%
5,0%
1,4%
7,8%
18,4%

Média
4,24

141 respostas

5. Apresentações musicais

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

43
12
5
2
14
65

30,5%
8,5%
3,5%
1,4%
9,9%
46,1%

Média
3,89

141 respostas
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6. Feiras e Bazares

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

38
15
4
2
13
69

27,0%
10,6%
2,8%
1,4%
9,2%
48,9%

Média
3,88

141 respostas

7. Cursos, oficinas e lançamentos de livros

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

34
10
7
3
13
74

24,1%
7,1%
5,0%
2,1%
9,2%
52,5%

Média
3,73

141 respostas

8. Instalações do Museu

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

93
21
5
2
9
11

66,0%
14,9%
3,5%
1,4%
6,4%
7,8%

Média
4,44

141 respostas

9. Restaurante do Museu

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

85
13
6
0
9
28

60,3%
9,2%
4,3%
0,0%
6,4%
19,9%

Média
4,46

141 respostas

10. Loja do Museu

 Ótimo
 Bom
 Regular
 Ruim
 Péssimo
 Não sei opinar

40
11
6
3
14
67

28,4%
7,8%
4,3%
2,1%
9,9%
47,5%

Média
3,81

141 respostas

11. Você se sentiu seguro em relação aos protocolos implantados pelo museu para segurança quanto ao contágio pelo
Covid-19?

a) Sim
b) Não

120
20

85,7%
14,3%

140 respostas

12. Se você deseja receber a programação do Museu da Casa Brasileira, deixe seu e-mail:
Pergunta de email - gráfico não disponível
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